

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 临沂版 | 第479期 | 2024年7月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

退党故事二则

什么是三退保平安？退党，是对退出共产党、共青团和少先队的统称，也称“三退”，当初中国人加入中共党团组织时，都发过“为其奋斗终身”的誓言，那就等于要与之同命运。由于中共自建政以来，作恶多端，造成8000多万中国人无辜死亡，现在上天要灭它，当然会连带它的成员一党员、团员、队员。

过去老人们都传着这样一句话：脸上有印看不见，抹去兽印度劫难，就是今天的“三退”保平安！



“对立面”退党记

【明慧网】那天遇到一位四十岁左右的男士，脸有一点黑，但看着有缘。

我和他聊了几句后说：“你看这雾霾，咋治理也治理不了，不让烧火，限制汽车单双号，咋也不管用。你说为啥治理不了？人家测验发现雾霾的成份和炼人炉里出来的烟是一个成份。其实就是宇宙微观在销毁败物，整个宇宙在净化。咱人间这也一样，也在淘汰没有良心、与天斗与地斗信无神论的人。为啥这么多灾一起降下来？这不就是要压垮这个朝代吗？要改朝换代了！”他笑着默认。

我说：“咱老百姓都被拉进去发誓：把生命献给党，给它牺牲。咱可别给它牺牲，这誓言多毒啊！”

咱从心里把红领巾团党退出来，老天保佑咱平平安安……”他这时拒绝我说：“姐妹，别和我说这些，我是你们对立面。”

我说：“你有没有想过，你们被利用迫害法轮功的时候所用的那条两高的司法解释是一个假法律？”他有点震惊和懵。我接着说：“你想两高是国务院下属单位，它是没有立法权的，只有全国人大才有立法权。所以那是假法律。你们是被利用的，是违法的。”这时明显看出他眼神透露出不安。我继续说：“将来整你们的时候，也用这一条整你们，说你们违法。你们现在办案终身制，到哪天搞个倒查，就不定给查哪了。”

我又继续说：“给共产党卖命的有几个得善终的？当年文革的时

候，那些整老干部的人，后来被弄到云南秘密枪决了，然后给家属一张‘因公殉职’的通知就完了。”

此时，他忐忑不安，静静地，很老实地听着。我告诉他：“你记着，不管什么情况下，都要按照良心去做事，即使上面压下来什么命令，记着，你可以枪口抬高一寸。因为善恶到头终有报！”他认真点头。我说：“你把党队退了吧！老天知道就可以，平平安安的！”他说：“好！”

我说：“你记得真诚、善良、忍让，按照真、善、忍去做人，诚心念法轮大法好、真善忍好，你会得福报的，很灵！”他诚挚地和我说了：“谢谢！”然后我们相互告别。他的那种暗暗的恐慌感觉消失了，变得平和踏实。

政法委书记退党

我居住在吉林省一座小城市。二零二零年我被绑架到洗脑班。一天市政法委书记等几人到洗脑班，他坐在学员身边和我们唠家常，问我有几个小孩，待一会儿就走了。

因为我和他都住市里的西边。后来偶尔见面就会打声招呼。一次，我又见到他时他已经退二线。我就和他讲真相，劝他把党退了，不用从组织上退，从内心深处退就行。他说行，还补充一句：“共产党不好。”我真没想到他这么痛快就答应了。当时我就在想，这人很有头脑，把中共看透了，我真为他选择了光明的未来而高兴！◇



为什么说三退保平安

除了共产党，世界上没有第二个政党要求人在加入时发誓要把生命献给它。

在《共产党宣言》的开篇就直说“一个幽灵，共产主义的幽灵在欧洲游荡……”

您想想，幽灵是什么东西，用中国话讲不就是鬼魂吗？您想，加入鬼魂的行列能去哪里呢？共产党都承认自己是幽灵。那么对共产党宣誓效忠、献身、牺牲，就是向魔鬼幽灵宣誓效忠、献身、牺牲。把生命献给共产党，就是把生命交给

魔鬼幽灵的过程，是一个人放弃人性、放弃自由的过程，这个生命就从此成为共产党（幽灵）的奴隶和工具。这样的宣誓内容是一个卖身的契约，是一个毒誓。

中共建政以来，作恶多端，发动历次运动，造成8000万中国人非正常死亡。如今又残酷迫害法轮功学员，甚至活摘器官牟利。其罪恶已到了人不治天治的地步。天灭中共时，会连带它的成员——党员、团员、队员。声明退出中共组织，是避免受连累。得佑护。◇

出冤狱仅一年多 退休女教师毛德君又被构陷至法院

【明慧网】山东省临沂市莒南县 70 岁法轮功学员毛德君女士，二零二四年六月十七日，被莒南县公安局国保大队、开发区派出所警察绑架，并构陷到临沭县法院。

毛德君是东北一中学的退休物理教师，家住临沂市莒南县金碧花园。一九七八年，毛德君罹患胸膜炎治疗一个多月，因家庭经济困难停止用药，未能治愈，留下胸闷，咳嗽等症状，身体也逐渐衰弱。

一九九七年十一月，毛德君因患严重的妇科疾病，不得不做了子宫切除手术。然而，这并没有完全为她解除病痛的折磨，身体依旧是虚弱不堪，甚至有一次上班时晕倒在地。

一九九八年八月，她又病重，卧床两个多月。一九九八年十月，毛德君听人介绍说法轮功能祛病健身，也开始修炼法轮功。神迹出现，在她修炼法轮功不久，按照真、善、忍做好人，身体很快就得以康复，从此摆脱病痛的折磨。修炼法轮大法，她身心受益。

虽然法轮功被中共邪党迫害已有二十多年，毛德君不论是被绑架、非法关押、非法判刑，她依然坚持修炼。因为法轮功让她有了一个健康的身体，并且她也越来越体会到法轮功还能让人变得善良，能福益他人与整个社会。

再被绑架、构陷

二零二二年二月刚刚结束一年半冤狱回家的毛德君，于一年多后，二零二三年十月二十七日，再被绑架。

当日上午十时左右，莒南县政法委、综治办、公安局、国保大队、开发区派出所约二十人左右，窜至金碧花园小区，布控实施对退休教师毛德君的非法抓捕。他们先跟踪、胁迫在广场上活动的毛德君的丈夫回家，非法搜查，利用照片核对，将外出刚回家的毛德君绑架到开发区派出所。



国保大队彭志敏对她非法审讯。毛德君被告知，她从二零二三年六月份就已经被监控。

当日下午六点多，派出所警察拿出他们写的东西，不让毛德君看，却胁迫她按手印。之后，毛德君被所谓“取保候审”放回家。

临沂市莒南县公安局国保大队、开发区派出所警察继续罗织材料，一步步构陷毛德君。

二零二四年六月十七日，毛德君被临沂市临沭县检察院构陷到临沭县法院。

曾陷冤狱一年半

二零二零年八月十一日六点多，临沂市莒南县公安局国保大队、城西、城北派出所出动大批警察，有预谋地对七位法轮功学员及亲属实施绑架。毛德君在家中被警察绑架，家中数万元私人财物被抢走，毛德君在莒南县城西派出所非法关铁笼四天，第三天被非法批捕。

二零二零年八月十四日下午，毛德君被劫持到临沂市人民医院隔离点非法关押，后又劫往临沂市看守所继续非法关押。

二零二零年十月十九日，毛德君被莒南县公安局国保大队构陷到临沂市临沭县检察院；十一月十九日被检察院非法起诉到临沭县法院。

二零二零年十二月一日上午九点，山东省临沂市临沭县法院通过视频，对毛德君非法庭审，主审法官吴淑芳，公诉人王健。

法庭上，来自北京的律师为毛

德君做了有理有据的无罪辩护。律师指出莒南县国保大队、派出所警察从毛德君家中非法搜查的物品没有列出任何清单，非法入侵民宅、非法搜查违反《宪法》，属违法犯罪行为。信仰自由，毛德君信仰法轮功的一切思想行为都是合法的。

面对律师的逐条辩驳，公诉人与法官无言以对。

二零二零年十二月八日，毛德君被临沂市临沭县法院非法判刑一年半。二零二二年二月，她结束冤狱回家。

如今，已七旬的毛德君老人再被临沭县公检法人员构陷至临沭县法院。

中共残酷迫害修心向善的法轮功学员已经二十五年多，颠倒是非善恶，警察非法抓捕、入室抢劫，给众多法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功学员坚持正信和使其明白真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会道德与良知。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都将面临未来正义法庭的审判和终身追责。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇